

ചർച്ച് ഫിനാൻസ്

ആഴ്ച 18 സഭ ഇതിനായി പണം ചിലവഴിക്കുന്നു: 1. പാസ്റ്റർമാർ 2. മിഷനറിമാരും 3. ആവശ്യമുള്ളപ്പോൾ മാത്രം വിധവകളും (അതായത് ശുശ്രൂഷയിലുള്ളവരുടെ വിധവകൾ) നിങ്ങളുടെ സഭയിലെ ആളുകൾ ശിഷ്യരാണെങ്കിൽ അവർ അതിന്റെ ശുശ്രൂഷകളെ പിന്തുണയ്ക്കും. ബില്ലുകൾ അടയ്ക്കാത്ത ഒരു സഭ യേശുവിന്റെ നാമത്തിന് നാണക്കേടാണ്, കടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നവരോട് ക്ഷമ ചോദിക്കുകയും പ്രശ്നം ഉടൻടി പരിഹരിക്കുകയും നേതൃത്വത്തിലെ മാറ്റം പരിഗണിക്കുകയും വേണം (1 തിമോ. 3 നേതാക്കൾക്ക് സമൂഹത്തിൽ നല്ല മതിപ്പ് ഉണ്ടായിരിക്കണം) “ആദ്യം തെളിയിക്കപ്പെടും.” പഠനം 2 രാജാക്കന്മാർ 4: 7 സഭ്യശവാക്യങ്ങൾ 3: 9-10, 27-29, 1 കൊരിന്ത്യർ 9: 1-27, 1 തിമോത്തി 5 (“ബഹുമാനം” = പിന്തുണ) “ആടുകളെ പോറ്റാൻ” പാസ്റ്റർമാരെ സാമ്പത്തികമായി പിന്തുണയ്ക്കുന്നു (യോഹന്നാൻ 21), അതായത്, ഓരോ ക്രിസ്ത്യാനിയും പക്ഷതയിലെത്തുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിന്, കൊലോസ്യർ 1:28 (ഈ വാക്യം മന or പാഠമാക്കുക).

പാപിയായ സഹോദരൻ

ആഴ്ച 19 പാപം സഭാ നേതാക്കൾക്ക് ഒരു യഥാർത്ഥ ഉത്തരവാദിത്തമാണ്. അവർ പാപത്തെ കൈകാര്യം ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, നേതാക്കൾ തന്നെ പാപം ചെയ്യുന്നു. നേതാക്കൾ സ്വീകരിക്കേണ്ട പ്രത്യേക ഘട്ടങ്ങൾ എഴുതുക. കുറിപ്പ് 1 കോറി. 5 നിങ്ങൾ ഇത് അവഗണിക്കുകയാണെങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ സഭയെ നശിപ്പിക്കും. മത്തായി 18, 1 കൊരിന്ത്യർ 4: 14-5: 13, 1 തിമോത്തി 5: 19-25, ഫിലിപ്പോൻ (ഒരു സഹോദരനെ പുന oring സ്ഥാപിക്കുന്നു)

അറിയേണ്ട പുതിയ നിയമ ശീർഷകങ്ങൾ

എഫെസ്യർ 4: 11-17 (അധ്യായം വായിക്കുക) അപ്പൊസ്തലന്മാർ - മത്തായി 10: 1-10-ൽ യേശു തന്നെ ഈ പദവിയും അത്തുതശക്തിയും നിർദ്ദേശിക്കുകയും നൽകുകയും ചെയ്തു. ഈ അത്തുത പ്രവൃത്തികൾ “ഒരു അപ്പൊസ്തലന്മാരുടെ അടയാളങ്ങൾ” ആയിരുന്നു 2 കൊരിന്ത്യർ 12:12. പ്രവാചകന്മാർ - പഴയനിയമ പ്രവാചകന്മാരും ഒരുപക്ഷേ പ്രവൃത്തികളിൽ ചിലരും. എന്നതിൽ ശ്രദ്ധിക്കുക

എഫെസ്യർ 2:20 “അപ്പൊസ്തലന്മാരും പ്രവാചകന്മാരും” എന്ന് അക്ഷരാർത്ഥത്തിൽ വായിക്കുന്നു. യേശുവും പ്രവാചകന്മാരായ അപ്പൊസ്തലന്മാരുമാണ് നിങ്ങൾ പണിത അടിത്തറ. ” സുവിശേഷകന്മാരും പാസ്റ്റർ അധ്യാപകരും ഈ ഫൗണ്ടേഷനിൽ മാത്രം പ്രസംഗിക്കുന്നു! സുവിശേഷകന്മാർ - യേശുക്രിസ്തുവിന്റെ സുവിശേഷം അറിയിക്കുന്ന പുരുഷന്മാർ.

അധ്യാപകരായ പാസ്റ്റർമാർ (ഇതാണ് അക്ഷരാർത്ഥത്തിലുള്ള ഗ്രീക്ക് വാക്യം) - ആടുകളെ മേയിക്കുന്ന ഒരു ഇടയന്റെ വാക്കാണ് പാസ്റ്റർ. അവർ പഠിപ്പിക്കുന്നത് വഴി ഭക്ഷണം നൽകുന്നു. നിരവധി വാക്കുകൾ ഓഫീസിനെ വിവരിക്കും:

- a. 1 തിമോത്തി 3: 1-2 “ഒരു ബിഷപ്പിന്റെ ഓഫീസ്” അല്ലെങ്കിൽ “എപ്പിസ്കോപോസ്” എന്നാൽ തൊഴിൽ സൈറ്റിലെ മേൽനോട്ടക്കാരൻ അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ഫോർമാൻ എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.
- b. തീത്തോസ് 1: 5-9 ബിഷപ്പുമാർ മുപ്പന്മാരാണ് (“പ്രെസ്ബ്യൂട്ടോറോസ്” കത്തിക്കുന്നു. വ്യലന്മാർ) പുതിയവരല്ലാത്തവർ!
- c. സി. പ്രവൃ. 20:17 മുപ്പന്മാ മേൽവിചാരിക്കന്മാരാണ് (വാക്യം 20) പാസ്റ്റർമാരും (അല്ലെങ്കിൽ ഇടയന്മാരും).

മറ്റ് നേതാക്കൾ ഇല്ല ഒരു പ്രാദേശിക പള്ളി. അവ ലളിതമാണ്:

1. മുതിർന്നവർ (പഴയവർ അല്ലെങ്കിൽ പ്രെസ്ബൈറ്ററുകൾ)
2. മേൽനോട്ടക്കാരൻ (ഒരു സൂക്ഷിക്കുന്നവർ ഗ്രീക്ക് “എപ്പിസ്കോപോസ്”)
3. പാസ്റ്റർ അല്ലെങ്കിൽ ഷെപ്പേർഡ് (ഒന്ന് ആടുകളെ പോറ്റുകയും സംരക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവർ കുറിപ്പ് അവർ പുരുഷന്മാരുടെ ഒരു ഗ്രൂപ്പാണെന്നും ഒരിക്കലും “ഒരു മനുഷ്യൻ” മാത്രം. ഇടയിലുള്ള മനുഷ്യൻ പ്രത്യേക പരിശീലനം നേടുന്നവരാണ് “അധ്യാപകൻ കൂടിയായ പാസ്റ്റർ.” അദ്ദേഹം മറ്റ് നേതാക്കളുമായി ശുശ്രൂഷ ചെയ്യുന്നു. ശിഷ്യൻ - ഒരു വിദ്യാർത്ഥി

©2016 Dennis Dickinson
427 14 th Ave. N.
Payette, ID 83661
whitstonemissions.com
charnockedu.com

ദി ബൈബിൾ മാസ്റ്ററി നിരാകരണം പ്രോഗ്രാം

ഭാഗം III പരിശീലനം ക്രിസ്ത്യൻ പള്ളി ലീഡേഴ്സ്

2 തിമോഥെയോസ് 3: 16-17 പ്രസ്താവിക്കുന്നത്, ദൈവം ശ്വസിച്ച തിരുവെഴുത്തുകൾ, കർത്താവിനായി അവർ ചെയ്യുന്ന എല്ലാ നല്ല പ്രവൃത്തികൾക്കും ഒരു വ്യക്തിയെ സജ്ജരാക്കും. യോഹന്നാൻ 8-ൽ യേശു തന്റെ വചനത്തിലൂടെ (പഠിപ്പിക്കലുകളിലൂടെ) ഒരു വ്യക്തിയെ അടിമത്തത്തിൽ നിന്ന് പാപത്തിലേക്ക് മോചിപ്പിക്കുമെന്ന് പറഞ്ഞു. നേതൃത്വത്തിനായി നിങ്ങളെ പരിശീലിപ്പിക്കുന്നതിൽ ഈ പഠനം ബൈബിളിന്റെ മാതൃക പിന്തുടരും. നിങ്ങളുടെ സ്വഭാവം ദൈവത്തോടൊപ്പമാണെന്ന് ഓർമ്മിക്കുക! ദൈവികതയേക്കാൾ മോശമായ സ്വഭാവം യാക്കോബ് 3-4 ൽ വ്യക്തമാണ്. ഒരു ജ്ഞാനിയെ “നല്ല പെരുമാറ്റത്താൽ” അറിയപ്പെടുന്നു.

ആമുഖം

1. സഭാ നേതാക്കളെ എല്ലായ്പ്പോഴും തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത് അവരുടെ നല്ല സ്വഭാവവും കർത്താവിനോടുള്ള വിശ്വസ്തതയുമാണ്. 1 തിമോത്തി 3, തീത്തോസ് 1. അവരെ എല്ലായ്പ്പോഴും മറ്റ് നേതാക്കൾ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നു (തങ്ങളല്ല!).
 2. സഭാ നേതാക്കൾ നേതൃത്വം നൽകണം! ഒന്നും ചെയ്യാതിരിക്കുക എന്നതിനർത്ഥം ഒരു മനുഷ്യൻ നയിക്കപ്പെടുന്നില്ലെന്നും മറ്റുള്ളവരെ നയിക്കാൻ അനുവദിക്കുന്നതിനായി താൻ വഹിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും സ്ഥാനം രാജിവയ്ക്കണമെന്നുമാണ്. എന്നിട്ടും, പഠിക്കുമ്പോൾ, ശിഷ്യന്മാർ യേശുവിനോടൊപ്പം പോയി, ആദ്യം ശ്രദ്ധിക്കുകയും പിന്നീട് സേവിക്കുകയും പിന്നീട് re ട്രീച്ചുകൾ ചെയ്യുകയും ഒടുവിൽ മറ്റുള്ളവരെ നയിക്കുകയും ചെയ്തു.
 3. സഭാ നേതാക്കൾ ആദ്യം ബൈബിൾ അടിസ്ഥാനങ്ങൾ അറിയേണ്ടതുണ്ട്. ബൈബിളിന്റെ അടിസ്ഥാനകാര്യങ്ങൾ യേശു ശിഷ്യന്മാരെ പഠിപ്പിച്ചില്ല! അവർക്ക് ഇതിനകം അത് ഉണ്ടായിരുന്നു വിളിക്കുന്നതിനുമുമ്പ് ശിഷ്യന്മാർ. ഈ പഠനം നിങ്ങൾക്ക് ബൈബിളിനെപ്പോലെ പരിചിതമാണെന്ന് അനുമാനിക്കുന്നു. ഒരു സഭാ നേതാവ് ഒരു ബൈബിൾ മുഴുവൻ വായിച്ചിരിക്കണം. ഇതിനുശേഷം, ഇനിപ്പറയുന്ന പുസ്തകങ്ങളുടെ വൈദഗ്ദ്ധ്യം ഒരു സഭാ നേതാവിനെ ഓരോ

ആഴ്ചയും ഡെയ്ലി വഴി കുറഞ്ഞത് 2 ആഴ്ചയെങ്കിലും വായിച്ച് പരിശീലിപ്പിക്കും. അവർ സേവിക്കുമ്പോൾ ഇത് ചെയ്യൂ! സഭാ നേതാക്കളുടെ തിരഞ്ഞെടുപ്പിനെ വിവരിക്കുന്ന തിരുവെഴുത്തുകളുടെ പുസ്തകങ്ങൾ ഈ പഠന ഗൈഡ് ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. ആരും സ്വയം തിരഞ്ഞെടുക്കുകയോ ക്രമീകരിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നില്ല, അപ്പോസ്തലന്മാർ പോലും നീക്കം ചെയ്യപ്പെടുന്നതിൽ നിന്ന് അവരെ ഒഴിവാക്കിയിട്ടില്ലെന്ന് ഗലാത്യർ 1 പറയുന്നു - യുദായെ ഓർക്കുക!).

ലീഡർമാർ പരിശീലനം നേടുന്നു! പരിശീലനത്തിലെ നേതാക്കൾ ഇതിനകം മന്ത്രാലയ സ്ഥാനങ്ങളിൽ ഉള്ള നേതാക്കൾക്കൊപ്പമായിരിക്കണം. ശിഷ്യന്മാർ ചെയ്തതുപോലെ ആദ്യം കാണുകയും സഹായിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. അവർ ചർച്ച് ബോർഡ് മീറ്റിംഗുകളിലും ആയിരിക്കണം ഇടപഴകുന്നു; അധികാരമില്ലെങ്കിലും. രണ്ടുമാസത്തേക്ക് അവരുടെ പേരുകൾ പോസ്റ്റുചെയ്യണം, അല്ലെങ്കിൽ സഭയെ അറിയിക്കണം, അവരെ ഒരു സഭാ നേതാവായി കണക്കാക്കുന്നു. ആളുകളെ അവരുടെ സ്വഭാവത്തെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും ആശങ്കകൾ പ്രകടിപ്പിക്കാൻ ഇത് അനുവദിക്കുന്നു. രണ്ട് മാസത്തെ സമയം അവസാനിക്കുമ്പോൾ അവ സ്ഥിരീകരിക്കപ്പെടുന്നു. വോട്ടുചെയ്യുകൊണ്ട് ആരും ബൈബിളിൽ സഭാ നേതാവായില്ല. “അവ ആദ്യം തെളിയിക്കപ്പെട്ടെ” 1 തിമോ 3

ഭാഗം 3 നേതൃത്വ പരിശീലന കോഴ്സ്
 ഓരോ വിഭാഗവും കുറഞ്ഞത് ഒരാഴ്ചയെങ്കിലും ദിവസവും വായിക്കുക. നേതാക്കളിൽ ശ്രദ്ധ കേന്ദ്രീകരിക്കുക. നേതാക്കളുടെ നിയമനം. സഭയുടെ രീതികൾ. അവർ ചെയ്തതും ചെയ്യാത്തതും. യോഹന്നാന്റെ സുവിശേഷം ക്രിസ്ത്യാനികൾക്കുള്ള സുവിശേഷം. ആരാണ്, എന്ത്, എപ്പോൾ, എവിടെ, എന്തുകൊണ്ട്, എങ്ങനെ എല്ലാവർക്കുമുള്ള ഉത്തരങ്ങൾ, ഓരോ വിശ്വാസിയും മാസ്റ്റേർ ചെയ്യണം. തിരുവെഴുത്തുകൾ എന്തുചെയ്യുന്നു, യേശു ചെയ്യുന്നതെന്താണ്, ആത്മാവ് എന്തുചെയ്യുന്നു, വിശ്വാസികൾ എന്തുചെയ്യണം എന്ന് വിവരിക്കുന്നു.

ആരാണ് എതിന് ബാധ്യസ്ഥരാണെന്നുള്ള നിർദ്ദേശം!

ആഴ്ച 1 യോഹന്നാൻ 1-6
 ആഴ്ച 2 യോഹന്നാൻ 7-12
 ആഴ്ച 3 ജോൺ 13-21

പ്രവൃത്തികൾ ക്രിസ്തുമതത്തിന്റെ ആരംഭവും യഹൂദ ജനുസലേമിൽ നിന്ന് ഭൂമിയുടെ അറ്റം അല്ലെങ്കിൽ വിജാതീയസഭയിലേക്കുള്ള മാറ്റവും.

ആഴ്ച 4 പ്രവൃത്തികൾ 1-6
 ആഴ്ച 5 പ്രവൃത്തികൾ 7-11
 ആഴ്ച 6 പ്രവൃത്തികൾ 12-16
 ആഴ്ച 7 പ്രവൃത്തികൾ 17-22
 ആഴ്ച 8 പ്രവൃത്തികൾ 23-28

1 തിമോത്തി a യുടെ ഘടന വിശദീകരിക്കുന്നു പ്രാദേശിക പള്ളി. ലെ എല്ലാ വാക്കുകളും നിർവ്വചിക്കുക അധ്യായം 3. 3:15 ൽ “ആവശ്യമുള്ളത് ശ്രദ്ധിക്കുക
 ആഴ്ച 9 1 തിമോത്തി

ഒരു പ്രാദേശിക സഭയിലെ ശിഷ്യത്വം തിമോത്തി വിശദീകരിക്കുന്നു. Who? എങ്ങനെ?
 ആഴ്ച 10 2 തിമോത്തി

ടെറ്റസ് ഒരു പ്രാദേശിക പള്ളി നടുന്നു. എങ്ങനെ?
 ആഴ്ച 11 ടെറ്റസ്

1, 2 കൊരിന്ത്യർ തകർന്ന ഒരു പ്രാദേശിക സഭ പരിഹരിക്കുന്നു = ക്രിസ്തുവിന്റെ മനസ്സ്!
 ആഴ്ച 12 1 കൊരിന്ത്യർ 1-9
 ആഴ്ച 13 1 കൊരിന്ത്യർ 10-16
 ആഴ്ച 14 2 കൊരിന്ത്യർ 1-13

ഗലാത്യർ സുവിശേഷം ഒരു പ്രാദേശിക സഭയിലേക്ക് പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നു.
 ആഴ്ച 15 ഗലാത്യർ

പുതിയ ക്രിസ്ത്യാനികളോട് എങ്ങനെ പെരുമാറണം
 ആഴ്ച 16 1 തെസ്സലോനിക്കർ 2 തെസ്സലോനിക്കർ ഫിലേമോൻ (ഇന്റർസെഡിംഗ്)

ഒരു പ്രാദേശിക പള്ളിയിൽ ഉത്തരവ്
 ആഴ്ച 17 ജെയിംസ്